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Landoltringer W-N kode: omfelt-ring
TN731-1, Figur C4Wdd: Element D: Landoltring&+N, PSoperatorrgb/cmy0
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radielt gitter (Siemens-stjerner)N-Z radielt gitter (Siemens-stjerner)W-Z rasterbredde ilpi
TN730-3, Figur C1Wdd: Element A: Radielt gittérW, W-N, N-Zog W-Z; PSoperatorrgb/cmy0 TN731-3, Figur C5Wdd: Element E: Linjeraster med 45° (eller 1¥8pperatorrgb/cmy0
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TN730-5, Figur C2Wdd: Element B: 5 visuelle ekvidistaritegratrinn+ NO + W1, PSoperatorrgb/cmy0 TN731-5, Figur C6Wdd: Element F: Linjeraster med 90° (ellerPS)pperatorrgb/cmy0 C
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TN730-7, Figur C3Wdd: Element C: 16 visuelle ekvidistaritgratrinn;PSoperatorrgb/cmy0
-: prgveplansje TN73; ME16(ISO 9241-306), 3(ISO/IEC 157ifput: rgb/cmyk —> rghyg t
= akromatisk prgveplansjd, 3D=1, de=0cmyk* output: 3D-linearisering témyk*yq
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